

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 18/12/2019

Ηλικία Πρώτης Εγγραφής στην Προδημοτική τάξη και στην Α' τάξη του Δημοτικού Σχολείου.

Αρ. Απόφασης

88.730

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 24.865, 61.889 και 84.078 με ημερ. 23.8.1984, 21.4.2005 και 9.1.2018, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε:

- α) Να εγκρίνει την εγγραφή στην Προδημοτική τάξη και στην Α' τάξη του Δημοτικού Σχολείου και τη μετεγγραφή παιδιών ξένων υπηκόων, οι οποίοι διαμένουν προσωρινά στην Κύπρο για υπηρεσία στην ΕΛ.ΔΥ.Κ. ή και στη Διπλωματική Αποστολή της χώρας τους στην Κύπρο, σε Δημόσια και Ιδιωτικά Σχολεία Δημοτικής Εκπαίδευσης, στην τάξη που τους επιτρέπει η ηλικία τους, σύμφωνα με την ηλικία πρώτης εγγραφής στην Προδημοτική τάξη και στην Α' τάξη του Δημοτικού Σχολείου, που ισχύει στη χώρα της οποίας είναι υπήκοοι.
- β) Να εγκρίνει την εγγραφή στην Προδημοτική τάξη και στην Α' τάξη του Δημοτικού Σχολείου και τη μετεγγραφή παιδιών Κύπριων υπηκόων, οι οποίοι υπηρετούσαν σε Διπλωματικές Αποστολές της Κυπριακής Δημοκρατίας στο εξωτερικό και μετατίθενται στην Κύπρο, σε Δημόσια και Ιδιωτικά Σχολεία Δημοτικής Εκπαίδευσης, στην τάξη που τους επιτρέπει η ηλικία τους, σύμφωνα με την ηλικία πρώτης εγγραφής στην Προδημοτική τάξη και στην Α' τάξη του Δημοτικού σχολείου, που ισχύει στη χώρα όπου υπηρετούσαν αμέσως πριν από τη μετάβασή τους στην Κύπρο.

.../..

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 18/12/2019

- γ) Να εγκρίνει ότι τα όσα αναγράφονται στις υποπαραγράφους (α) και (β) πιο πάνω, αποτελούν δικαίωμα των επηρεαζομένων νοουμένου ότι αιτηθούν για διαφοροποίηση από την ηλικία πρώτης εγγραφής στην Προδημοτική τάξη ή στην Α΄ τάξη του Δημοτικού Σχολείου που ισχύει στην Κύπρο και προσκομίσουν τα απαραίτητα πιστοποιητικά. Διαφορετικά, θα εγγράφονται/μετεγγράφονται με βάση την ηλικία πρώτης εγγραφής στην Προδημοτική τάξη ή στην Α΄ τάξη του Δημοτικού Σχολείου που ισχύει στην Κύπρο. Νοείται ότι σε καμία περίπτωση δεν θα εγκρίνεται η εγγραφή στην Προδημοτική τάξη πριν από τη συμπλήρωση της ηλικίας των 4⁸/₁₂ χρονών που προβλέπουν οι περί Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης (Υποχρεωτική Φοίτηση και Παροχή Δωρεάν Παιδείας) Νόμοι του 1993 έως 2019.
- δ) Να καταργήσει τις Αποφάσεις με αρ. 24.865 και 61.889 με ημερ. 23.8.1984 και 21.4.2005, αντίστοιχα.